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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap egy teljes hozam (total return) típusú Befektetési Alap, amelynek célja, hogy aktív portfóliókezeléssel olyan kötvény típusú eszközökből álló
portfóliót hozzon létre, amely 3 éves időtávon a befektetők számára a referenciamutatónál magasabb évesített tőkenövekedést ér el. E célját elsősorban a
globális kötvénypiacokokon történő eszközallokációval kívánja elérni.
Az Alap kizárólag kötvény típusú eszközökbe fektet. Az Alap befektetési univerzumának fókuszában fejlett piaci államkötvények, fejlett piaci vállalati
kötvények, helyi devizás feltörekvő piaci állampapírok és keménydevizás feltörekvő piaci állam- és vállalati kötvények állnak. Az Alap hozamának
elsődleges forrása a kötvény típusú eszközosztályok közötti eszközallokáció. Az eszközallokáció alapja az „investment clock” megközelítés, amely a
gazdasági adatok elemzésével a nagy régiók növekedési cikluson belüli helyzetét határozza meg. Ez egészíti ki a reálkamatok és inflációs várakozások
várható mozgásának előrejelzése, amely szintén rendkívül fontos a kötvénypiacok közti allokáció szempontjából. A portfóliómenedzserek ezek alapján
hozzák meg az allokációs döntéseket, az éppen aktuális gazdasági ciklusban a tapasztalatok és a várakozások alapján a legjobban teljesítő kötvény
eszközosztályt felülsúlyozva. A befektetési folyamat során a portfóliókezelők a teljes alap és az egyes kötvénypiacokon felvett kitettségek kamat- és
hitelkockázatát a befektetési cél elérése érdekében optimalizálják.Az alap a megfelelő diverzifikáció elérése érdekében kollektív befektetési formákba is
fektethet. Az alap nem befektetési kategóriájú kötvényeket is vásárolhat. Az alap kamatderivatív instrumentumokat is használhat a pozíciók fedezéséhez
vagy a kívánt kitettség hatékony kialakításához. Az alap devizapozíciót is felvehet, de a devizapozíciók fedezésére is van lehetősége
deviza származtatott termékek segítségével.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

A Fed Nyíltpiaci Bizottsága júliusban 4,25-4,5% között tartotta az irányadó kamatsávot, és ezzel már az ötödik egymást követő alkalommal nem
változtatott a monetáris politikán. Jerome Powell, a Fed elnöke hangsúlyozta, hogy most leginkább a munkanélküliségre koncentrálnak, hiszen a
munkaerő keresleti és kínálati oldalon is a lehűlés jelei láthatók. A Bizottság a növekedés lassulására is felhívta a figyelmet, közleményében megjegyezve,
hogy a gazdasági aktivitás növekedése mérséklődött az első félévben. Az ülés után a dollár erősödött, a piac pedig a szeptemberi kamatcsökkentést
immár 50:50 valószínűséggel árazza – szemben az ülést megelőző 66%-os eséllyel. Noha a rövid távú lendület továbbra is támogathatja a dollárt, a lefelé
mutató kockázatok fennmaradnak. A strukturális és politikai tényezők, valamint a Fed várható lazításának folytatódása egyaránt újabb nyomást jeleznek
az amerikai devizára. A feltételezett alapeset továbbra is a fokozatos USD-gyengülés. Hozamok és feltörekvő piaci kötvények : eltérő pályákon
• A rövid lejáratú hozamok várhatóan csökkenhetnek, ha a Fed újra lazításba kezd.
• A hosszú lejáratú hozamok magasak maradhatnak, mivel korlátozott a kockázati prémium csökkenésének lehetősége, és továbbra is fennállnak
bizonyos szélsőséges kockázatok.
• A piaci konszenzus szerint a rövid lejáratú kötvények kockázat/hozam aránya jelenleg vonzóbbnak tűnik.
Ahogy a növekedés lassul, és a munkaerőpiaci adatok kerülnek a figyelem középpontjába, a monetáris politikai várakozások kiszámíthatatlanok
maradnak. A piac továbbra is szorosan figyeli a Fed kommunikációját, az inflációs trendeket és a globális fejleményeket, hogy jobban megértse az alakuló
makrogazdasági környezetet. Az Alap továbbra is tartja ukrajnai pozícióját, amelyet korábban jelentősen növeltünk a lehetséges béketárgyalásokkal
kapcsolatos optimizmus hatására. Figyelemmel kísérjük az Ukrajna– Oroszország konfliktus alakulását, és a helyzet változásával összhangban módosítjuk
a pozícionálást. Profitot realizáltunk a lengyel helyi devizás kötvényeken erős teljesítményük után, valamint növeltük a hosszabb lejáratú amerikai
állampapírok súlyát a portfólió futamidejének és minőségének erősítése érdekében. További átcsoportosítás során növeltük a kitettséget az angolai és
egyiptomi államkötvényekben, miközben csökkentettük az azeri, chilei és román állampapírok állományát. Taktikailag rugalmasak maradunk az allokációk
kezelésében a fejlett-, és a feltörekvő piaci kötvények között, készen arra, hogy a piaci feltételek és geopolitikai fejlemények változásaira gyorsan reagálva
módosítsuk a kitettségeket.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Letétkezelő: Raiffeisen Bank Zrt.

Vezető forgalmazó:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Benchmark összetétele: 100% WIBOR o/n + 0,5%

ISIN kód: HU0000712401

Indulás: 2013.08.12

Devizanem: PLN

A teljes alap nettó eszközértéke: 16 125 621 790 HUF

P sorozat nettó eszközértéke: 10 069 796 PLN

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,192990 PLN

Eszköz típusa Részarány

Államkötvények 55,47 %

Kollektív értékpapírok 20,46 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 9,97 %

Kincstárjegyek 9,09 %

Jelzáloglevelek 1,86 %

Számlapénz 3,43 %

Kötelezettség -1,70 %

Követelés 1,25 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,18 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 102,76 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 104,19 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

ERSTE Group Bank AG Austria, Vienna Life TU na Zycie S.A. Vienna
Insurance Group

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

YTD 3,01 % 3,46 %

indulástól 1,49 % 2,53 %

1 hónap 0,37 % 0,46 %

3 hónap 1,36 % 1,42 %

2024 2,13 % 6,22 %

2023 7,79 % 3,23 %

2022 -13,53 % 0,40 %

2021 -3,20 % 0,40 %

2020 2,16 % 1,42 %

2019 4,31 % 1,25 %

2018 -0,71 % 1,31 %

2017 2,62 % 1,20 %

2016 3,37 % 2,23 %

2015 3,07 % 2,52 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2013.08.12 - 2025.07.31

KOCKÁZATI MUTATÓK

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 1 év
alapján

3,87 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása-
egy év alapján

0,14 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 3 év
alapján

4,37 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 5 év
alapján

5,65 %

WAM (átlagos lejárat) 5,80 év

WAL (átlagos élettartam) 8,13 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

US 10YR NOTE (CBT)Sep25 Vétel derivatív Raiffeisen Hun 2025.09.19. 13,95 %

iShares Core EUR Corp Bond UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares Core EUR Corp Bond UCITS ETF 7,51 %

iShares JP Morgan EM Local Govt Bond UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares JP Morgan EM Local Govt Bond
UCITS ETF

5,80 %

US T-BILL 10/02/25 zéró kuponos Amerikai Egyesült Államok 2025.10.02. 5,41 %

USGB 2033/11 4,5% kamatozó Amerikai Egyesült Államok 2033.11.15. 5,33 %

iShares USD Short Duration Corp Bond UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares USD Short Duration Corp Bond
UCITS ETF

4,63 %

UKT 0 7/8 10/22/29 kamatozó Egyesült Királyság 2029.10.22. 3,44 %

CROATI 2035/06/14 4% EUR kamatozó Horvát Köztársaság 2035.06.14. 3,23 %

US 10YR NOTE (CBT)Sep25 Vétel derivatív Raiffeisen Hun 2025.09.19. 2,89 %

BTPS 5 09/01/40 kamatozó Olasz Állam 2040.09.01. 2,85 %

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a
befektetési politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre
jutó nettó eszközértéket. Felhívjuk a befektetők szíves figyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az
alkalmazandó adókat és járulékokat, a forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak
információs célokat szolgálnak, nem minősülnek ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése
meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az VIG Alapkezelő Zrt.
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